

Hírek az Operettszínházból! 2024.10.20.

Tisztelt Partnerünk!

Örömmel tájékoztatom, hogy **szeptember 25-én**, szerdán 10:00 órakor megkezdjük a **novemberi-decemberi** előadásaink jegyértékesítését.

[Aranyklub törzkártyával](#) rendelkező Nézőinknek az elővásárlás egy nappal korábban, **szeptember 24-én**, kedden 10:00 órától nyílik meg.

(Az előadásokra az elővásárlás a fiókba történő bejelentkezést követően válik elérhetővé!)

Jegyvásárlás [innen lesz elérhető.](#)

Novemberben Premier a Budapesti Operettszínházban!

A novemberi hónappal elérkezünk évadunk első bemutatójához; **november 15-16-17-**

én hármass szereposztással kerül színpadra a **Hamupipőke** c. operettmusical.

Ki ne ismerné Hamupipőke, az árva leány történetét, akit gonosz mostohája és mostohatestvérei elnyomnak, akinek arcocskáját összekormozzák, toprongyosan járatják, mégis ő nyeri el a herceg szívét? A Hamupipőke a világ egyik legismertebb története, számtalan film és színpadi mű született belőle. A Budapesti Operettszínház Hamupipőkéje azonban nagyratörő és minden eddigi feldolgozásnál komplexebb. A szerzőpáros amagyar népmese és folklór elemeitől a mélylélektanig mindent beleszótt a történetbe, mindezt úgy, hogy a család apraja-nagyja számára szemet és szívet gyönyörködtető legyen. Szem nem marad szárazon, olyannyira érzelmes, ugyanakkor a kacagás is garantált. A látvány minden eddigit fölülmúl, hiszen egy óriási LED-fal segítségével varázsáljuk még inkább felejthetlenné a díszletet és a vizuális élményt!

A próba folyamatairól és az alkotók gondolatairól bővebben [ide kattintva](#) olvashatnak!

Az ünnepek előtt újra színpadon a világ egyik legismertebb balett előadása: a Diótörő!
Váltsák meg jegyeiket és szerezzenek egy felejthetetlen színházi élményt a Budapesti
Operettszínházzal!



Repertoár előadásaink

Hamupipőke operettmusical, **Carmen** musical, **Diótörő** balett,

Csárdáskirálynő operett, **Monte Cristo grófja** musical,

Marica grófnő operett, **Veszedelemes Viszonyok** zenedráma,

Túl a maszat-hegyen mesemusical, **Szegény Dzsoni és Árnika** mesemusical

Gálaműsoraink

November 2. – **Webber: Requiem – Örök Világosság** - Tisztelet az elhunytak
emlékének Gála

December 1. – **Ave Maria – Adventi gála**

December 31. – **BUÉK 2025** - Szilveszteri Gálaműsor

(Teljes műsorkínálat megtekinthető weboldalunkon: <https://operett.hu/musor>)

Szeretettel várjuk Önöket színházunkban!